
KIÁLTÓ SZÓ 
A kiskundorozsmai Keresztelő Szent János Plébánia hetilapja 14. évfolyam, 9. szám 2026. március 1. 

hajtják a mindenséget (Szent 

Ágoston). Ez az új Jeruzsálem. 

Ami nem egy vadonatúj Jeruzsá-

lem, hanem egy megújult Jeru-

zsálem. Az eretnekek szeretik 

hangoztatni, hogy Ferenc pápa 

volt az utolsó pápa. Vagy lehet, 

hogy XIV. Leó az? És utána mi 

lesz? Világvége, minden elpusz-

tul? János apostol nem világvégi 

pusztulásról, hanem minden léte-

ző megújulásáról beszél. Az em-

berek nem fognak többet dolgoz-

ni, nem uralkodik rajtuk a mun-

ka, hanem ők fognak a munkán 

uralkodni. A munka fáradtsága a 

bűn miatt van. Isten a világ te-

remtése kezdetén nem arra taní-

totta az embert, hogy imádkoz-

zon, hanem, hogy dolgozzon. Mi-

ért? Mert a munka imádság volt. 

Hálaadás az Istennek mindazért, 

amit kaptunk tőle. A munka ima 

volt. Áldás, ami a bűn miatt teher 

lett. Nyűg és átok. 

Egy asszony jött a pszichológus-

hoz, aki férjétől szeretett volna 

megszabadulni. Asszonyom, men-

jen haza, és viselkedjen úgy, 

mintha igazán szeretné a férjét. 

Sok tulajdonságáért dicsérje meg. 

Te vagy a lehető legkedvesebb, 

legtürelmesebb, legnagylelkűbb 

ember, akit valaha ismertem. Ne 

kímélje a szép és elismerő szava-

kat. Miután meggyőzted, hogy 

szereted és nem tudsz nélküle 

élni, akkor jelentsd be neki, hogy 

azonnal el akarod hagyni és el-

válsz tőle. Ez lesz az igazi elégté-

tel azért a sok rosszért, amit oko-

zott neked. Elégtétel: látni arcán 

a fájdalmat és csalódást. Lelke-

sen indult haza az asszony és két 

hónapig gyakorolta a kedvessé-

get, szép szót, szeretetet. Többet 

nem is kereste a pszichológust. 

Az egyszer csak felhívta a nőt és 

megkérdezte tőle, mi van a válás-

sal? Rájöttem, hogy nagyon szere-

tem a férjem – mondta a nő.  

Evangélium 
…”a mennyből alászállott 

Jeruzsálem”… (Jel 21,10) 

Egy Kínában élő ismerős mond-

ta: az embernek mindig össze kell 

húzni a szemét ahhoz, hogy jól 

lásson. A távolkeleti kultúra 

egyik kincse ez. Őket ilyen húzott 

szemű, gondolkodásra termett 

embernek teremtette az Isten. 

Hogy az álmos, résre nyitott sze-

mükkel ne mindent, csak valam-

ennyit engedjenek be a külvilág-

ból rájuk zuhanó információkból. 

Ez a látás titka: egyensúlyban 

látni. A külsővel és a belsővel 

együtt látni. A szemünkön ke-

resztül keveset engedni be a vi-

lágból a fejünkbe, hogy közben az 

érzésünk, a gondolkodásunk, a 

lelkünk is hozzászólhasson, el-

mondhassa véleményét azzal 

kapcsolatban, amit a szem lát. Ez 

a szűrt látás. Így nemcsak a sze-

münkkel, hanem a szívünkkel, 

gondolkodásunkkal is látunk egy-

szerre. Ezért mondta a nagy je-

zsuita gondolkodó, Teilhard de 

Chardin: a legfontosabb, megta-

nulni látni. 

Egy kislány esti sétát tett az 

apjával. Csodálkozva felnézett a 

csillagokra, és felkiáltott; – Ó, 

papa, ha az ég sötétebbik fele 

ilyen szép, milyen lehet a világo-

sabbik oldala? 

Miközben Marco Polo, a 13. szá-

zadi híres velencei utazó haldok-

lott, rosszakarói arra kérték, von-

ja vissza a Kínáról és a távol-

keleti országokról mondott törté-

neteit. De visszautasította: „A 

felét sem mondtam el annak, 

amit láttam.” 

Anyag, lélek, szeretet— ezt ne-

vezte a francia filozófus Pascal 

Szentháromságnak. 

Az új mennyben és az új földön 

az emberek nem fognak többé 

dolgozni, hanem uralmuk alá 

Hogyan jött erre rá? Úgy, hogy 

cselekedeteim megváltoztatták az 

érzéseimet. Minél többször be-

széltem szépen és illedelmesen, 

annál inkább észrevettem maga-

mon, hogy megnyugszom, meg-

szelídülök és elkezdek szeretni. A 

gyakran ismételt mondatok, a 

közös beszélgetések békét kezd-

tek el lélegezni. 

A mennyből alászállott Jeruzsá-

lem, ahogyan a hitünk is, a látás-

ból, a látomásokból, a megújulás-

ból születik meg bennünk. 

G.F. 

Idősek keresztútja 
Ez a rövid keresztúti elmélke-

dés kifejezetten az idősek élet-

helyzetére, a fizikai fájdalmakra, 

az elengedésre és az Istenre való 

hagyatkozásra fókuszál. 

Bevezető ima: Jézusom, Te is 

érezted az öregedéshez hasonló 

gyengeséget, amikor a kereszt 

sólya alatt megroskadtál. Hozzád 

jövök most, életem alkonyán, 

hogy veled járjam az utolsó utat. 

Add, hogy fájdalmaim és magá-

nyom ne elkeserítsenek, hanem 

közelebb vigyenek Hozzád! 

1. Jézust halálra ítélik 

Uram, sokszor ítélkeztem én is, 

amikor dühített a tehetetlenség. 

Add, hogy ne panaszkodjak, ha 

nem úgy mennek a dolgok, ahogy’ 

szeretném, hanem szelíden fogad-

jam el az élet rendjét. 

2. Jézus vállára veszi a ke-

resztet 

A kereszt sokszor nehéz: a beteg-

ségek, az elhagyatottság érzése. 

Jézusom, Te nem dobtad le a ke-

resztet. Segíts nekem, hogy ne a 

sorsomat átkozzam, hanem hittel 

hordozzam a mindennapok terhe-

it. 

3. Jézus először esik el 

A test megfárad, az erők fogynak. 

Uram, hányszor estem el az élet-
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Jól döntök? 
Az előző kérdésünkre a helyes 

válasz: a) kettő 

Két templom van Gyertyaszen-

telő Boldogasszonynak szentelve 

Magyarországon: a pécsi Gázi 

Kászim pasa dzsámija (közis-

mertebb nevén a pécsi belvárosi 

templom, azaz a dzsámi, amely 

jelenleg katolikus templomként 

működik), illetve Szarvasgede te-

lepülés temploma. 

Új kérdésünk: Melyik evan-

géliumban olvasható Jézus 

bemutatásának története? 

a) Máté 

b) Márk 

c) Lukács 

A helyes válaszokat névvel és 

címmel ellátva, csütörtök estig 

dobják be a plébánia postaládájá-

ba. A helyes megfejtők között egy 

csokoládét sorsolunk ki. A szeren-

csés nyertes nevét a március 15-i 

számban közöljük.  

A február 15-i rejtvényre nem 

érkezett megfejtés. 

G.F. 

Hirdetések 
• Nagyböjt péntekjein a kereszt-

út imádkozása a reggeli mise 

előtt ¼ 7-kor kezdődik. 

• Kedden, március 3-án szent-

ségimádás lesz a templomban a 

reggeli mise végétől ½ 9-ig. 

• Pénteken első péntek lesz. A 

reggeli mise végén imádkozzuk 

a Jézus Szíve litániát. 

• Március 8-án a 9 órai szentmi-

sén a Glória énekkar énekel. 
P.Gy. 

Anyakönyvi hírek 
Temetés:  

†Mihálffy Béla Józsefet életének 

80. évében február 17-én a Sze-

ged – Dugonics temetőben; 
†Doró Zoltánt életének 90. évé-

ben február 20-án a kiskundo-

rozsmai temetőben utolsó útjukra 

kísértük. 

P.Gy. 

Betűkavarodás 

Az előző kérdésünkre a helyes 

válasz: „S a felhőből egy hang 

szólt: „Ez az én szeretett Fi-

am, akiben kedvem telik, őt 

hallgassátok.” (Mt 17,5) 

Az egyik, március 1. és március 

8. közötti evangélium rövid rész-

letének betűi kissé összekavarod-

tak; ABC sorrendbe rendeződtek: 

„Eértz dmmnoo eekknt, 

gyho eeiklszv eeklőtt az 

einst áágorszt, és alyno 

eéknnp aádjk, aelym 

aeghmozz aaknn csegyilm-

ötü.” 

A helyes válaszokat (a bibliai idé-

zetet és a bibliai vers számát) 

névvel és címmel ellátva, csütör-

tök estig dobják be a plébánia 

postaládájába. A Létige segít! A 

helyes megfejtők között egy cso-

koládét sorsolunk ki. A nyertes 

nevét a március 15-i számban 

közöljük. 

A február 15-i játék nyertese:   

Horváth Erzsébet volt.   

Sz.A. 

 

AEÉGILMNUV → EVANGÉLIUM 
ben! Add, hogy ne a szégyen, ha-

nem a bízó remény emeljen fel, 

hogy tudjam: Te még akkor is 

szeretsz, ha már nem tudok úgy 

teljesíteni, mint régen. 

4. Jézus találkozik édesanyjá-

val 

Mária fájdalma néma volt. Uram, 

köszönöm azokat, akik ápolnak 

és szeretnek. Segíts, hogy ne le-

gyek teher számukra, hanem há-

lás szívvel fogadjam a szeretetü-

ket. 

5. Cirenei Simon segít a ke-

resztvitelben 

Uram, nehéz kérni és elfogadni a 

segítséget. Megtanultam-e már, 

hogy nem vagyok „haszontalan”, 

ha segítségre szorulok? Taníts 

meg alázattal elfogadni a gondos-

kodást. 

6. Veronika kendőt nyújt Jé-

zusnak 

Veronika bátor volt. Köszönöm a 

kis jóságokat: egy jó szót, egy te-

lefonhívást, egy mosolyt. Uram, 

add, hogy én is meglássam a má-

sikban a Te arcodat, még ha ma-

gam is szenvedek. 

7. Jézus másodszor esik el 

A kilátástalanság és az unalom 

elesése. Amikor a napok egyfor-

mának tűnnek, és várom a véget, 

tegyél erőssé, hogy ne a múltban 

éljek, hanem a jelenben találjalak 

meg Téged. 

(Folytatjuk) 

N.-né 


